

23 октября 2014

В течение последней пары дней доллар США продолжил расти, а новозеландская валюта упала против сильного американского конкурента в ходе предыдущей сессии на фоне данных по инфляции, оказавшихся слабее ожиданий. Сегодня экономический календарь наполнен событиями на европейской сессии.

Обзор валютного рынка: доллар продолжает расти в преддверии FOMC

Джон Харди, главный валютный стратег брокерской компании [Saxo Bank](#)

- 1. Доллар демонстрирует силу на фоне позитивных показателей CPI**
- 2. Новозеландский доллар направляется вниз вслед за высказыванием Центробанка**
- 3. Norges Bank, вероятно, понизит прогнозы**

После вчерашних данных по индексу цен потребителей в США за сентябрь, превысивших ожидания, рост доллара США продолжился, а пара AUDUSD более прочно закрепилась в диапазоне после вчерашнего выхода показателя CPI в Австралии, который оказался слегка слабее ожиданий.

В ходе предыдущей сессии вышли данные по CPI в Новой Зеландии в третьем квартале, которые оказались значительно ниже ожиданий, вызвав ощутимое снижение курса новозеландской валюты, которое сопровождалось еще более масштабным падением от отметки 0,8000 в паре NZDUSD и свежей волной роста в паре AUDNZD, которая вернет быкам надежду, если разовьется обратно к 1,1250.

Технические индикаторы указывают на сохранение медвежьих перспектив в парах AUDUSD и NZDUSD, и на возможный прорыв ниже их недавних (и многолетних) минимумов.

Снижению новозеландского доллара также способствовало выступление председателя Резервного банка Новой Зеландии, Грэма Уилера, в ходе которого он озвучил успех макроблагоразумных мер в ограничении роста цен на жилье. Уилер также отметил, что подобные меры повлияли и на индекс CPI, таким образом, произведя эффект повышения базовой ставки на 0,25-50% без фактического повышения. Это позволило RBNZ отложить политическое ужесточение и препятствует сделкам carry.



Все признаки указывают на продолжительную слабость основных кросс-курсов новозеландского доллара. Фото: SWB Creative \ iStock

Пара евро/доллар готова протестировать минимумы 1,2500, однако здесь падение остановится, по крайней мере, до заседания Федерального комитета по открытым рынкам в следующую среду.

Нам следует внимательно присмотреться к сегодняшнему выходу предварительных показателей индекса покупательной способности в Европе, а также к данным Ifo в Германии в октябре, которые выйдут в понедельник. Между тем, пара доллар/иена подбирается к области 107,40/50 и выглядит готовой прощупать почву в восходящем направлении, где следующим важным уровнем является 108,20 (как видно из графика ниже).

USDJPY

Внутридневной график пары доллар/иена показывает значение критически важной области 107,40/50. Прорыв, вероятно, может открыть дорогу тестированию 61,8%-ной коррекции Фибоначчи волны продажи на 108,20. Зеленая линия предполагает, что мы, возможно, смотрим на перевернутую локальную фигуру "голова и плечи".



Источник: Saxo Bank

Сегодня состоится заседания Norges Bank, на котором ему придется понизить крайне самоуверенные прогнозы по политике и экономике, озвученные на сентябрьском заседании. Вопрос заключается в том, какой объем изменения уже заложен в цену. Я думаю частичный, но не весь, учитывая то, куда направились норвежские ставки на фоне данных CPI в сентябре, которые оказались слабее ожиданий, а также на фоне падения цен на нефть.

Поскольку в преддверии сегодняшнего заседания цены на нефть снова направились к недавним и циклическим минимумам, я полагаю, что риск склоняется к тестированию отметки 8,50 и выше в паре EUR/USD.

Сегодня выходит отчет по розничным продажам Великобритании, который может направить рынок в любом из направлений, хотя сильный отчет по розничным продажам – не та хорошая новость, в которой нуждается Великобритания. Ей необходимо улучшение показателей объема производства, текущего счета и новости о росте зарплат, поэтому опасайтесь излишне сильной реакции на позитивные данные. Предметом спора для пары фунт/доллар является отметка 1,6000, в то время как 0,7875 – важная зона поддержки для пары евро/фунт.

Контакты для СМИ



ТРЕЙДИНГ
И ИНВЕСТИЦИИ

Grayling Public Relations

Алексей Мальцев
+7 (495) 788-67-84

saxo@grayling.com

Информация о Saxo Bank

Saxo Bank – один из самых надежных брокеров в мире, имеющий лицензию Европейского союза, – предоставляет частным инвесторам и институциональным клиентам возможности онлайн-трейдинга на мировых финансовых рынках валютными парами на FOREX, контрактами на разницу (CFD), биржевыми фондами (ETF), акциями, фьючерсами, опционами и другими деривативами с помощью трех специализированных платформ: SaxoTrader, SaxoWebTrader и SaxoMobileTrader (в том числе приложения для iPhone, iPad и Android). Платформы доступны на более чем 20 языках. Кроме того, Saxo Bank предлагает услуги и партнерские программы для институциональных клиентов.

Штаб-квартира Saxo Bank в Копенгагене; представительства открыты в России, европейских странах, Азии, Ближнем Востоке, Латинской Америке и Австралии.